

月薪7000元,年终奖10000元,还包吃包住

富妈替女请家教开出年薪近10万引热议



“月薪7000元,年终奖10000元,还包吃包住。”近日,福州台江区的一位妈妈王女士开出高薪,为上小学一年级的幼女请全职家教,在网上传得沸沸扬扬。这价钱挑战了普通市民对家教费用承受的极限,被网友们称为“天价家教”。

那么,这位家长为何不惜重金给孩子请家教,近10万元的家教课怎么样?昨日,记者联系上了抛出该职位的王女士。

A 解密

月薪7000元还有年终奖的家教要做什么

王女士说,招聘信息发出后,目前已有不少人联系她。她说,对家教的硬性要求,她只要求幼师毕业和有教育经验即可。但是在聘用需求上,她就描述得比较详细了。

她要求家教要住在学生家里,早上带孩子做好上课准备(送到家地下车库即可),晚上进行辅导作业,周末课外时间还要陪同学习。小孩儿上课期间的,家教则可以自由安排。当然,小孩儿的衣服卫生不用家教负责,会有专门的保姆负责。

对于为什么舍得花大价钱,王女士表示,她家是做生意的,没有时间带孩子,因此她希望找个家教能够负责起小孩儿的教育。同时,因为是女孩子,所以她希望应聘的老师也最好是女的。此外,孩子才上一年级,所以她希望家教可以一直做到她的女儿

小学毕业为止。

“应聘者要有在幼儿园或者小学里教书的经验。”王女士说,这几天已经有不少人打电话找到她,她也约了几个应聘者在这几天见面。

“这条招聘信息至少到这个月底是有效的。”王女士说。“如果一直没找到想要的应聘者,我会直到找到满意的老师为止。”

B 业界

这种价格创下了家政业的新高

会教书,能带孩子,能陪孩子玩耍的家教,在家政业来说,其实被定义为高级保姆。不管是家政业还是高校目前的家教行情,这样的价格也创造了一个新的高度。

福州市家庭服务业协会林桂辉介绍,“目前,保姆的整体素质比较低,在社会上的形象不好,接受过高等教育的人基本上不会考虑进入保姆这个行业,王女士要求的这种能教书的‘高级保姆’在福州基本上看不到。”

据了解,福州市家庭服务业协会曾在暑假培训了一批大学生保姆,主要工作也是家教,30多个大学生保姆被预定一空,而且月薪也都在3000~4000元。

“目前家教市场上对小学生的在职教师,时薪都在50元以上了,每天两个小时,加上周末,一个月也有3000~4000元。这还不算他们自身的

工资。”一位在网站做中介的谢老师说。

C 观点

高价家教替代不了父母的教育

据了解,“高薪家教”和“天价家教”是近些年才出现的,一般月薪在3000~4000元。这些高薪聘请家教的家长都无一例外有个共同的特点,平时应酬比较多,而且也比较忙,很少有时间来顾及孩子的学习和生活。

不过,对于这样的做法,社会上的声音普遍是不太认同。一位家长表示,孩子是父母最好的老师,能陪着孩子一起成长就是对孩子最好的教育。用金钱和高价家教来替代这个过程不仅是对孩子的不负责任,对自己而言也是一种过程的损失。在网络上,不少网友也发表了观点,网友@隐形术的隐形书:父母自己教育自己的孩子是最好的,在这个过程中,父母通过和孩子一起学习,重新教育了自己,如果单纯付钱购买教育,感觉是很不效率的。

福州三中江滨分校的潘校长表示,这个高薪招聘家教的方式是不可取的,作为一个教育从业人员,深刻地体会到一个学生如果在学习上有所提高,主要还是看在课堂的45分钟中是否有效率地学习到了东西,通过家教或许有一定提高,但对小孩儿来说完全是得不偿失的。

(据《南方都市报》)

万家

女子酒后一夜情 闺蜜误会忙报警

小花在合肥上班,有个闺蜜叫晓萍。9月底的一天,小花接到朋友小斌的电话,称请她吃饭。当时,晓萍心情不好,小花就打电话给晓萍,称有一个饭局一起参加。

酒后,晓萍竟稀里糊涂跟刚认识的邻座男子去酒店开房,发生了性关系。闺蜜见她“吃了亏”,拨打报警电话,称朋友被强奸了。民警忙活了半天,调查结果让民警颇为费解。晓萍“被强奸”时是晚上9时许,为何到凌晨才报案?宾馆监控录像显示,晓萍进宾馆时,是自己走进房间的,并没有被人胁迫。

在民警开导下,晓萍说出了实情:她喝多了同意发生性关系。事后,晓萍很后悔。(当事人均为化名)。(据《安徽商报》)

老汉旅馆约见网友开房 发现对方系自己儿媳

22日,在穆棱市发生了一件令人啼笑皆非的荒唐事,57岁的王老汉上网结识了女网友“寂寞的花草”,没成想在旅店开房见面的时候,尴尬的事情发生了:女网友竟然是他的儿媳。

王老汉喜欢在家上网聊天,还给自己起了个“善解人意”的网名。王老汉有个儿媳丽丽没工作在家照顾儿子。每天把儿子送上学后就在家上网聊天,网名为“寂寞的花草”。21日晚,儿子睡着了,丽丽上网认识了网友“善解人意”,没成想他们聊得很投机,一直到次日凌晨2时许,王老汉提出看看“寂寞的花草”长啥样,丽丽留了一个心眼,将自己一个好友的图片发了过去,王老汉一看,图片上的女人很靓丽,起了色心。

王老汉谎称自己是一家企业的经理,自己独身一人。“寂寞的花草”也撒了谎,说自己的丈夫因为和别人打架,把人打成重伤,被法院判刑5年。“寂寞的花草”提出与王先生裸聊,因为视频坏了,他就将自己当年部队一个战友的图片发给了丽丽。丽丽见“善解人意”潇洒大方个头又高,非常喜欢,于是约定22日18时在穆棱市某旅馆403房间准时见面。(据《黑龙江晨报》)

老公敲门半天才开 见妻子情人正穿衣

22日晚,家住鄞州区的小赵回家敲了半天的门,妻子没反应,好不容易等到妻子将门打开之后,丈夫却发现屋内有一名男子正在穿衣服。怒火中烧的小赵上去就将那名“小三”打跑了,之后,不解气的他选择了报警。

22日晚上9时,鄞州中心派出所接到一名男子的报警,称有人一直骚扰他的老婆。民警详细地询问了事情的经过。原来报警的男子姓赵,小赵称其回家的时候,敲门敲了一分钟,他妻子才来开门,当时屋子里还有另一名男子正在穿衣服,见状,小赵上去就将其打跑了。

小赵告诉民警,那名男子已经不止一次来自己的家里和自己的妻子偷情,至少已经有六七次了,这一次实在是忍无可忍,将其打跑。小赵一边质问妻子:“自己在外辛苦上班,你却在家里偷汉子!还有没有良心?”妻子王某沉默不语。(据《现代金报》)

信阳晚报

2014

年度发行

全面启动

全新改版/更多内容/更多精彩



信阳晚报 河南省一级报纸

刊号: CN41-0064 邮发代号: 35-35

全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅

订报热线: 6263953

欢迎
订阅